

新竹市北區北門國小 109 學年度第 2 學期班級家長會意見回覆表 110.03

班級	班級家長意見與建議	學校回應說明	
101	1. 大遊戲場老榕樹的樹幹樹枝有部分區塊過旺，需修剪；蚊蟲很多，請學校能定期消毒，以維護學生身體的健康。 2. 「二公橋」雜草很多，滋生蚊蟲，也希望校方定期整理、消毒。	總務處	1. 本年度大遊戲場已爭取教育部經費進行整修，整修時一併編列樹枝修剪，倘有危險狀況，本校再請廠商進行緊急修剪；另本校亦固定安排有消毒時間，研議增加消毒次數。 2. 總務處加強全校雜草修剪。
106	孩子忘性大，請再提醒學生在走廊跑步的危險性。	學務處	會請班級導師隨時提醒孩子，學務處也會於學生集會時間加強宣導避免碰撞意外，走廊行走需慢行勿奔跑，並請糾察隊於下課時間加強巡邏管制。
305	因應疫情，應確實配戴口罩、勤洗手。	學務處	防疫期間為守護學校師生的健康，已於校門口加強入校人員體溫量測、配戴口罩及家長訪客人校登記等防疫措施。 防疫人人有責，把防疫當做全民活動，依據疾管署防疫政策，落實應用於日常生活，以遠離病毒威脅。學校也不斷宣導「嚴重特殊傳染性肺炎」健康防護要領及注意事項，教導洗手秘訣(內外夾弓大立腕)，落實「勤洗手」、配戴口罩、遵守「呼吸道衛生與咳嗽禮節」及「生病在家休息」，以避免交互感染，透過各項防疫努力，請大家一同提高安全警覺，守住防疫第一道防線。
306	因應家長不同年段接送，可否中年級星期五下午也只上半天?	教務處	本校課程皆按照各年段課程綱要規定訂定課程計畫，並經課發會審核報市府通過，目前中年段課程時數為每週 30 節，符合課綱規定 28~31 節範圍內，星期五下午有一節課，14:05 放學。
603	籃球場可否增加夜間照明?	總務處	本校夜間照明係考量本校電力經費負擔及運動散步民眾安全，以跑道照明為主。建議夜間若有打籃球之需求，可利用本市長和公園或其他有夜間照明設備之室內外球場持續運動習慣。

【學校重要宣導】：

- (一) 因應武漢肺炎疫情，本學期仍持續實施入校一律應戴口罩及量測體溫，請家長共同協助學生個人防疫觀念，外出配帶口罩，勤洗手、注意手部衛生、咳嗽禮節；如有呼吸道症狀時應確實戴口罩，儘速就醫，發燒在家休息。
- (二) 為落實行政院新世代反毒策略綱領，家長需時常關心孩子的生活起居及了解孩子別讓他「誤入歧途」（校內將辦理家長反毒宣導研習-時間另行通知）
- (三) 上放學期間請家長遵守法規、熟悉路權，落實校園人車管制及接送秩序。

☺學生請假專線 [03-5316668*209](tel:03-5316668*209)

☺防制校園霸凌與性平事件處理專線-北門國小 [03-5316668*203](tel:03-5316668*203)

☺家暴防制專線-113； ☺家庭教育諮詢專線 412-8185

北門國小感謝您